



# విగా బండి

## టెన్ట్ పేపర్ లీక్ కేసులో కుట్రకోణం

### వాట్సాప్ మెసేజ్ లో గుర్తింపు.. ప్రభుత్వాన్ని అస్థిరపరిచే కుట్ర

**బండి సంజయ్ అరెస్టు**  
**లోక్ సభ స్పీకర్ కు సమాచారం**  
**మీడియాకు వివరాలు వెల్లడించిన**  
**చరంగలో నేపీ రంగనాథ్**  
**మోజ్యుట్ల ముందు హాజరు పరిచిన పోలీసులు**  
**14 రోజుల లిమాండ్ విధించిన జడ్జి**  
**రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తేజోవి నిరసనలు...**  
**నేతల షాన్ అరెస్టులు**  
**హైకోర్టులో తేజోవి పిటిషన్.. నేను విచారణ**

బండి సంజయ్ అరెస్టు (యుద్ధాధార) ద్వారా నేపీ రంగనాథ్ లోక్ సభ స్పీకర్ కు వివరాలు తెలియజేయబడ్డాయి. నేపీ రంగనాథ్ తన వాట్సాప్ మెసేజ్ లు ద్వారా తన ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సందర్భంగా నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

ఉద్ధాధారం. ఈ సందర్భంగా నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

లేదని ప్రకటించారు. బండి సంజయ్ అరెస్టు కేసులో నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. నేపీ రంగనాథ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తోంది.



### బండి అరెస్టుపై ప్రధాని ఆరా

2లో..



### కవితను జైలుకు పంపుతానన్నారు.. కానీ బండే జైలుకెళ్ళారు

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ (యుద్ధాధార) రాజకీయంలో ఎన్నికైన బండి సంజయ్ అరెస్టుపై తెలంగాణ రాజకీయ పార్టీల నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బండి సంజయ్ అరెస్టుపై తెలంగాణ రాజకీయ పార్టీల నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బండి సంజయ్ అరెస్టుపై తెలంగాణ రాజకీయ పార్టీల నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.



### కుటుంబం కోసం కేసీఆర్ ఎంతకైనా తెగిస్తారు

- అధికార పార్టీ కేసులు ఎదుర్కోవటం
- బండి సంజయ్ పై కేసులపై మండిపడ్డ విజయలక్ష్మి

2లో..



### బీజేపీ బలపడుతోందని కేసీఆర్ కుట్ర

అందులో భాగంగానే సంజయ్ అరెస్టు అరికట్ట



### అరెస్టుపై నేడు హైకోర్టులో విచారణ

2లో..

# జగన్ కు విశాఖపై కాదు.. ఆస్తులపైనే ప్రేమ

- విశాఖలో టీడీపీ జోన్-1 సమీక్షా సమావేశం
- పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు సహా కీలక నేతల హాజరు
- అధికార పార్టీపై నిప్పులు చెరిగిన బాబు
- ఇటీవల ఎన్నికలు సీఎం జగన్ కు గణపారమని వ్యాఖ్య
- విశాఖ టీడీపీ సదస్సులో చంద్రబాబు



2లో..

# బీజేపీ హైకమాండ్ భేటీ

- దేశ రాజకీయాలపై చర్చించిన అగ్రనేతలు
- బండి అరెస్టు వ్యవహారంపై మోడీకి వివరణ

నూరేద్దీ సిద్దిక్ (యుద్ధాధార) భేటీకి బీజేపీ హైకమాండ్ కేటీ ఆహ్వానించి, పార్టీ అధ్యక్షులు జేపీ నర్సా, కేటీ ఆర్ అమిత్ షా సమావేశం ఆయాధి. భేటీలోని రాజకీయ పరిణామాలు, పార్లమెంట్ సమావేశాలపై చర్చించారు. సుదీర్ఘంగా సాగిన ఈ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత నర్సా, అమిత్ షా ప్రధానమంత్రి మోదీతో ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఆయాధి. తెలంగాణ రాష్ట్ర టీడీపీ అధ్యక్షులు, ఎంపీ అయిన



మీదా 2లో..



### పంజాబ్ లా ఏపీ పరిస్థితి

ప్రధాని మోడీకి ఎంపీ కనకమేధల ఫిర్యాదు

2లో..

### లోకేష్ కు తప్పిపో తప్పిన ప్రాణాపాయం

లోకేష్ పై తెగివద్ద గణమూల



2లో..











అలాపర చొరస్తోలో బాబు జగ్జీవన్ రామ్ ఆయంబడి పురస్కారంనుకుని సుపాదించును ఏప్రిల్ 5వ తేదీన ఘాటపాలెం ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ఎన్.పి.ఎస్.సీ.లో అధ్యక్షులైన జగ్జీవన్ రామ్ ఆయంబడి గురించి అలాపర డి.కమల్ గురించి అనేక కమర్ల వ్యాఖ్యలు చేశారు.

-కాశీపల్లె గౌరవ, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం)



కొనకండ్లను పరామర్శించిన జగ్జీవన్ రామ్

మహారాష్ట్ర, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం) కు వివేక్ జగ్జీవన్, మరో ప్రజా అంబేద్కర్ అవార్డును గెలుపొందిన వెంకటేశ్వర్లు అవార్డులను పొందిన వారిని కలిగించి అతి సారూప్యతను గడిపిన మహారాష్ట్ర ప్రజా అవార్డులను జగ్జీవన్ రామ్ అని జగ్జీవన్ కుమారం అంగోకీ డిఎం కొనకండ్లను కలిగించారు. జగ్జీవన్ రామ్ అని జగ్జీవన్ కుమారం అంగోకీ డిఎం కొనకండ్లను కలిగించారు. జగ్జీవన్ రామ్ అని జగ్జీవన్ కుమారం అంగోకీ డిఎం కొనకండ్లను కలిగించారు. జగ్జీవన్ రామ్ అని జగ్జీవన్ కుమారం అంగోకీ డిఎం కొనకండ్లను కలిగించారు.

కాశీపల్లె గౌరవ, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): కాశీపల్లె డిఎం జి.జగ్జీవన్ రామ్ ఆయంబడి కొనకండ్ల సన్మానాలను అలాపరలో జరిపారు. అలాపరలో జరిపారు. అలాపరలో జరిపారు. అలాపరలో జరిపారు.



కాశీపల్లె గౌరవ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి

నల్లపాటి, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): నల్లపాటి కేంద్రంలో జరిపారు. నల్లపాటి కేంద్రంలో జరిపారు. నల్లపాటి కేంద్రంలో జరిపారు. నల్లపాటి కేంద్రంలో జరిపారు.

బండి అరస్సుకు నిరసనగా.. ప్రభుత్వ దిబ్బిబాను దహనం



అల్లసాని, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): రాష్ట్ర డివిజన్ అధ్యక్షులు బండి నలమి కుమార్ అరస్సుకు నిరసనగా ప్రభుత్వ దిబ్బిబాను దహనం చేశారు.

అల్లసాని, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): రాష్ట్ర డివిజన్ అధ్యక్షులు బండి నలమి కుమార్ అరస్సుకు నిరసనగా ప్రభుత్వ దిబ్బిబాను దహనం చేశారు. అల్లసాని, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): రాష్ట్ర డివిజన్ అధ్యక్షులు బండి నలమి కుమార్ అరస్సుకు నిరసనగా ప్రభుత్వ దిబ్బిబాను దహనం చేశారు.

వడగండ్లలో.. నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి



అల్లసాని, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): అల్లసాని వడగండ్లలో రైతులను ఆదుకోవాలి అని పిలుచారు.

అల్లసాని, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): అల్లసాని వడగండ్లలో రైతులను ఆదుకోవాలి అని పిలుచారు. అల్లసాని, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): అల్లసాని వడగండ్లలో రైతులను ఆదుకోవాలి అని పిలుచారు.

# మహిళానైత వ్యక్తి జగ్జీవన్ రామ్

జగ్జీవన్ కుమారం అంగోకీ డిఎం కొనకండ్లను కలిగించారు. జగ్జీవన్ రామ్ అని జగ్జీవన్ కుమారం అంగోకీ డిఎం కొనకండ్లను కలిగించారు. జగ్జీవన్ రామ్ అని జగ్జీవన్ కుమారం అంగోకీ డిఎం కొనకండ్లను కలిగించారు.

# జాతి రత్నం బాబు జగ్జీవన్ రామ్

భాజపా నేతల అరస్సులో జయంతి వేడుకలు జరిపారు. భాజపా నేతల అరస్సులో జయంతి వేడుకలు జరిపారు. భాజపా నేతల అరస్సులో జయంతి వేడుకలు జరిపారు.

# రక్తదాతలకు తమ్మినేని అభినందనలు

శ్రీశాంతం, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): శ్రీశాంతం రక్తదాతలకు తమ్మినేని అభినందనలు జరిపారు. శ్రీశాంతం రక్తదాతలకు తమ్మినేని అభినందనలు జరిపారు. శ్రీశాంతం రక్తదాతలకు తమ్మినేని అభినందనలు జరిపారు.

# బిటి రహదారి పనులు ప్రారంభం

కాశీపల్లె, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): కాశీపల్లె బిటి రహదారి పనులు ప్రారంభం జరిపారు. కాశీపల్లె బిటి రహదారి పనులు ప్రారంభం జరిపారు. కాశీపల్లె బిటి రహదారి పనులు ప్రారంభం జరిపారు.

# తూప్రాన్ లో జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి

తూప్రాన్, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): తూప్రాన్ జయంతి వేడుకలు జరిపారు. తూప్రాన్ జయంతి వేడుకలు జరిపారు. తూప్రాన్ జయంతి వేడుకలు జరిపారు.

# చిలుకా నగర్ లో ఎమ్మెల్యే పర్యటన



చిలుకా నగర్, ఏప్రిల్ 5 (మధ్యాహ్నం): చిలుకా నగర్ డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే పర్యటన జరిపారు. చిలుకా నగర్ డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే పర్యటన జరిపారు. చిలుకా నగర్ డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే పర్యటన జరిపారు.

# బండి అరస్సు రాజ్యాంగ విరుద్ధం



బండి అరస్సు రాజ్యాంగ విరుద్ధం అని పేర్కొన్నారు. బండి అరస్సు రాజ్యాంగ విరుద్ధం అని పేర్కొన్నారు. బండి అరస్సు రాజ్యాంగ విరుద్ధం అని పేర్కొన్నారు.

# తప్పిదాలను ఎత్తిచూపితే అరస్సులు



అరస్సులు ఎత్తిచూపితే అరస్సులు అని పేర్కొన్నారు. అరస్సులు ఎత్తిచూపితే అరస్సులు అని పేర్కొన్నారు. అరస్సులు ఎత్తిచూపితే అరస్సులు అని పేర్కొన్నారు.

# జగ్జీవన్ రామ్ కు ఘన నివాళులు

జగ్జీవన్ రామ్ కు ఘన నివాళులు అర్పించారు. జగ్జీవన్ రామ్ కు ఘన నివాళులు అర్పించారు. జగ్జీవన్ రామ్ కు ఘన నివాళులు అర్పించారు.